

日期：2023-03-28 單位：俄研所

【俄羅斯研究所訊】 撰文:楊繼維

俄羅斯研究所於3月21日邀請日本一橋大學名譽教授久保庭真彰 (Masaaki Kuboniwa) 蒞校演講。久保庭真彰長期鑽研俄羅斯經濟，本次講座的主題聚焦於俄羅斯與烏克蘭的經濟展望。

演講開始久保庭真彰首先介紹俄羅斯的政經架構，該國總統普欽如何透過威權手腕，鞏固政治權力，同時藉由該國蘊藏豐富的自然資源，帶領其從蘇聯解體後的頹勢，逐漸復甦。

與此同時久保庭真彰針對俄羅斯與烏克蘭的經濟發展，進行比較分析。透過淺顯易懂的圖表，讓學生理解兩國發展的差異。不論就國內生產毛額的數據，或是人均國內生產毛額的指標來看，整體而言俄羅斯總體經濟的表現優於烏克蘭。除此之外，久保庭真彰也運用圖表，闡述俄、烏兩國在農業、能源、軍工業等領域的發展狀況。

本次活動吸引對相關議題關注的學生參與，透過講座亦有助於同學對於俄羅斯與烏克蘭的經濟狀況，更加全面的認識。



日本一橋大學名譽教授久保庭真彰進行專題演講。(照片來源：俄羅斯研究所)



俄羅斯與烏克蘭的經濟展望專題演講。(照片來源：俄羅斯研究所)



現場實景。(照片來源：俄羅斯研究所)



LECTURE

Economic Outlook on Russia and Ukraine

Dr. Masaaki KUBONIWA

Professor Emeritus, Hitotsubashi University, Japan

Date : 16:30 ~ 18:00 PM, March 21, 2023

Venue : Room 270104, 1F, North Wing,

General Building of Colleges, NCCU



Programme in European Union Studies, Graduate Institute of Russian Studies,
College of International Affairs, National Chengchi University

專題演講海報。(圖片來源：俄羅斯研究所)